

Přeshraniční jízdenka pro turisty a výletníky REGIONet Labe-Elbe



Přeshraniční jízdenka REGIONet Labe-Elbe / Elbe-Labe-Ticket, s celodenní platností, umožňuje nejen výletníkům a turistům pohodlně a ekologicky cestovat po Ústeckém kraji a v oblasti integrované dopravy Horního Polabí, bez nutnosti zakoupení jiné jízdenky. **Dopravního podnik města Děčína, a.s. prodává jízdenky REGIONet Labe – Elbe: na svém terminále v Uhelné ulici a čerpací stanici na Dělnické ulici. Dále je možné prodejny jízdenky REGIONet Labe – Elbe zakoupit na mnoha nádražích prodejnách jízdenek a informační kancelářích zapojených dopravních firem a ve vybraných regionálních autobusech u řidiče.**

Ceny jednodenní jízdenky REGIONet Labe – Elbe



jednodenní jízdenka pro jednoho cestujícího	200,-Kč
jednodenní jízdenka REGIONet Labe – Elbe pro malé skupiny (2 – 5 osob)	400,- Kč
jednodenní jízdenka pro jízdní kolo	90,- Kč

Platnost



Časová platnost

Jízdenky jsou platné od vydání resp. označení do následujícího dne 4.00 hod.

Prostorová platnost

V České republice, resp. Ústeckém kraji, jsou jízdenky uznávány ve vlacích ČD, ve vlacích Vogtlandbahn ("Trilex") mezi Zittau a Rybníštěm a také téměř u všech regionálních a městských dopravců v Ústeckém kraji dle tras a linek uveřejněných v seznamu linek.

Na území SRN, v oblasti integrované dopravy Horního Polabí dle tarifu VVO a to včetně přeshraniční dopravy ve vlacích mezi Bad Schandau a Děčínem, na přívozu mezi Schönou a Hřenskem, v autobusové lince 398 mezi Altenbergem a Teplicemi, v autobusové lince 217 mezi Bahratalem a Tisou a na lince 452/453 z Ústí do Bahratalu k hraničnímu přechodu.

<http://www.vvo-online.de>

Speciální poskytované slevy



Labská paroplavební společnost poskytuje **10%** slevu z obvyklého jízdného pro držitele platné jízdenky REGIONet Labe – Elbe. Na lanovkách v Drážďanech, v historické tramvaji KirnitzschtalBahn v Bad Schandau a v City-Busu v Míšni (linka autobusu E) je navíc jízdenku REGIONet Labe-Elbe zapotřebí navíc zakoupit zlevněnou jízdenku.

Kde jízdenka REGIONet Labe – Elbe není uznávána



Jízdenka REGIONet Labe-Elbe neplatí na úzkokolejných železnicích a ve výtahu v Bad Schandau. Je tedy nutné zakoupit si jízdenku.

Prodejní místa



Dopravního podnik města Děčína, a.s. prodává jízdenky REGIONet Labe – Elbe:

na svém terminále v [Uhelné ulici](#) a [čerpací stanici na Dělnické ulici](#).

Dále je možné prodejny jízdenky REGIONet Labe– Elbe zakoupit na mnoha nádražích prodejnách jízdenek a informační kancelářích zapojených dopravních firem a ve vybraných regionálních autobusech u řidiče.